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รายงานผลการติดตามและประเมินโครงการตามแผนปฏิบัติการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 รอบ 12 เดือน 
กองกลาง  ส านักงานอธิการบดี 

ล าดับ ชื่อโครงการ จ านวนเงิน คงเหลือ ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 
บรรลุ ไม่บรรลุ 

1. โครงการประกันคณุภาพส านักงานอธิการบด ี 35,000 28,800 เชิงปริมาณ  
1. จ านวนการเบิก-จ่ายวสัดุ อุปกรณ์ ต่อการปฏิบัติงาน 
2. จ านวนการเบิก-จ่ายวสัดุ อุปกรณ์ ต่อการปฏิบัติงาน 
เชิงคุณภาพ  
1.คะแนนการประกันคุณภาพ ไมต่  ากว่า 4.50 
เชิงเวลา  
1. สามารถด าเนินการไดต้ามระยะเวลาที ก าหนด 

 
1 (ครั้ง) 
1 (ครั้ง) 

 
ไม่ต  ากว่า 4.50 

1 (ปีงบประมาณ) 

 
 
 
 
 
 
 

 

2. โครงการเสรมิสร้างความรัก ความผูกพัน 
ต่อองค์กร 

500,000 447520 เชิงปริมาณ  
1. จ านวนครั้งของบุคลากรที เข้ารว่มการแข่งขันกีฬา 
เชิงคุณภาพ 
1. เกิดกระบวนการท างานเป็นทีมที มีคุณภาพและท าให้งานนั้นเกดิ
ความส าเร็จลุล่วงไปไดด้้วยดีและเกิดความพึงพอใจในระดับดมีาก 
เชิงเวลา 
1. ด าเนินการแล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ 2561 

 
3 (ครั้ง) 

 
 

80 (ร้อยละ) 
 

1 (ปี) 

 
 
 
 
 
 
 

 

3. โครงการน าเสนอนวัตกรรมของบคุลากร 
สายสนบัสนุน 

50,000 50,000 เชิงปริมาณ 
1. จ านวนผลงานวัตกรรมของสายสนับสนุน 
เชิงคุณภาพ 
1. นวัตกรรมที น าเสนอสามารถใช้เป็นแนวปฏิบัติที ดีต่อหน่วยงานอื น 
ๆ ได้ 
เชิงเวลา 
1. ด าเนินโครงการให้แล้วเสรจ็ภายในระยะเวลา 1 ปีการศึกษา/
ปีงบประมาณ 

 
15 (ช้ิน) 

 
5 (ผลงาน) 

 
1 (ปีงบประมาณ) 
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ล าดับ ชื่อโครงการ จ านวนเงิน คงเหลือ ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 

บรรลุ ไม่บรรลุ 
4. โครงการแปลงสาธิตเรือนผักรั้ว ครัวพอเพียง 5,000 0 เชิงปริมาณ 

1. จ านวนแปลงสาธิตเรือนผักรั้ว ครัวพอเพียง 
เชิงคุณภาพ 
1. มีแหล่งเรียนรู้ตามแนวเศรษฐกิจพอเพียง 
เชิงเวลา 
1. ด าเนินการให้แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ 2561 

 
10 (แปลง) 

 
1 (แหล่ง) 

 
1 (โครงการ) 

 
 
 
 
 
 

 

5. โครงการตรวจสุขภาพประจ าปี 2561 10,000 0 เชิงปริมาณ  
1.จ านวนคณาจารย์ ข้าราชการ และบุคลากรไดร้ับการตรวจสุขภาพ 
เชิงคุณภาพ 
1.ระบบสวสัดิการที เสริมสร้างสุขภาพที ดี 
เชิงเวลา 
1. ด าเนินการแล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ 2561 

 
30 (คน) 

 
1 (ระบบ) 

 
1 (ปีงบประมาณ) 

 
 
 
 
 
 

 

6. โครงการบริหารจัดการงานกองกลาง 70,000  เชิงปริมาณ 
1.จ านวนการเบิก-จ่ายวสัดุ อุปกรณ์ ต่อการปฏิบัติงาน 
เชิงคุณภาพ 
1.บุคลากรมคีวามพึงพอใจต่อการปฏิบัติงาน ไมต่  ากว่าร้อยละ 80% 
เชิงเวลา 
1. สามารถด าเนินการไดต้ามระยะเวลาที ก าหนด 

 
8 (ครั้ง) 

 
80 (ร้อยละ) 

 
4 (ไตรมาส) 

 
 
 
 
 
 

 

7. โครงการศึกษาดูงานระบบคุณธรรม จริยธรรม 12,000 500 เชิงปริมาณ 
1.จ านวนบุคลากรที เข้าร่วมกิจกรรม 
เชิงคุณภาพ 
1.ผลการประเมินการปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาล 
เชิงเวลา 
1. จัดโครงการศึกษาดูงานได้ตามเวลาที ก าหนด 
 
 
 

 
20 (คน) 

 
4 (ค่าเฉลี ย) 

 
1 (ปีงบประมาณ) 
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ล าดับ ชื่อโครงการ จ านวนเงิน คงเหลือ ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 

บรรลุ ไม่บรรลุ 
8. โครงการ Green Office 100,000 37,650 เชิงปริมาณ 

1. จ านวนอาคารผู้เข้าร่วมโครงการส านักงานสเีขียว 
เชิงคุณภาพ 
1. ระดับคณุภาพของรางวัลการจดัอันดับส านักงาน 
เชิงเวลา 
1. ด าเนินการแล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ 2561 

 
2 (อาคาร) 

 
79 (เปอร์เซ็น) 

 
1 (ปี) 

 
 
 
 
 
 

 
 

9. โครงการเสรมิสร้างศักยภาพผู้บรหิาร 
ทุกระดับ 

100,000 100,000 เชิงปริมาณ 
1. จ านวนผู้บริหารที เข้าร่วมกิจกรรม 
เชิงคุณภาพ 
1. ศักยภาพที ผู้บริหารได้รับ 
เชิงเวลา 
1. จัดโครงการไดต้ามเวลาที ก าหนด 

 
150 (คน) 

 
1 (ศักยภาพ) 

 
1 (ปี) 

 
 
 
 
 
 

 

10. โครงการพัฒนาสมรรถนะบุคลากร 
สายสนบัสนุน 

200,000 160,110 เชิงปริมาณ 
1. จ านวนผู้เข้าร่วมกจิกรรมพัฒนาสมรรถนะบุคลากรสายสนับสนุน 
เชิงคุณภาพ 
1. ร้อยละของบุคลากรที ปฏิบตัิตามสมรรถนะที จ าเป็นในงาน 
เชิงเวลา 
1. ด าเนินการแล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ 2561 

 
100 (คน) 

 
80 (เปอเซ็นต์) 

 
1 (ปี) 

 
 
 
 
 
 

 

11. โครงการป้องกันอัคคีภยัและบรรเทา 
สาธารณภัยในสถานศึกษา 

35,000 35,000 เชิงปริมาณ 
1. จ านวนอาคารที เข้าร่วมการจดัท าแผนป้องกันอัคคีภัย 
2. จ านวนผู้บริหาร บุคลากร และนักศึกษาที เข้าร่วมกิจกรรม 
เชิงคุณภาพ 
1. คณาจารย์ บุคลากร และนักศึกษา ปฏิบัติตนต่อการเกดิเหตุ ได้
ร้อยละ 70 

 
 
 

 
5 (อาคาร) 
200 (คน) 

 
70 (เปอร์เซ็น) 
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ล าดับ ชื่อโครงการ จ านวนเงิน คงเหลือ ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 
บรรลุ ไม่บรรลุ 

    เชิงเวลา  
1. ด าเนินการให้แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ 2561 

1 (ปีงบประมาณ)  
 

 

12. โครงการพัฒนาบุคลากร 253,000 216,790 เชิงปริมาณ 
1. จ านวนครั้งของบุคลากรที เข้ารบัการอบรม ประชุม สมัมนา  
ศึกษาดูงาน 
เชิงคุณภาพ 
1.บุคลากรเข้าอบรมตามสมรรถนะที ปฏิบัติหน้าที และได้รบัการ
พัฒนาตนเอง 
เชิงเวลา 
1. ร้อยละ 80 ของบุคลากรที ได้รบัการพัฒนาไดต้ามเวลาที ก าหนด 

 
11 (ครั้ง) 

 
 
 

5 (สมรรถนะ) 
 
 

80 (เปอร์เซนต์) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

13. โครงการบริหารจัดการกลุ่มงานเลขานุการ 97,000 62,702 เชิงปริมาณ 
1. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณที ได้รับการจัดสรร 
เชิงคุณภาพ 
1.  การปฏิบัติงานของงานเลขานกุารตามหน้าที  และงานที ได้รับ
มอบหมายเป็นไปด้วยความเรียบและมีประสิทธิภาพ 
เชิงเวลา 
1. ด าเนินการเสร็จสิ้นในปีงบประมาณ 

 
100 เปอร์เซ็นต ์

 
 

100 เปอร์เซ็นต ์
 
 

1 ปีงบประมาณ 

 
 
 
 
 
 
 

 

14. โครงการสนับสนุนการด าเนินงานสถานี
วิทยุกระจายเสียง มร.กพ. 

200,000 46,114 เชิงปริมาณ  
1. มีบุคลากรดูแลการผลิตรายการและบรหิารจดัการสถานี
วิทยุกระจายเสียงมหาวิทยาลยัราชภัฏก าแพงเพชร 
เชิงคุณภาพ  
1. มีการกระจายเสียงเพื อให้บริการข้อมูล ข่าวสาร สาระความรู้ 
ความบันเทิงที เป็นประโยชน์แก่ประชาชนในเขตจังหวัดก าแพงเพชร 
 
 
 

 
80 (ร้อยละ) 

 
80 (ร้อยละ) 
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ล าดับ ชื่อโครงการ จ านวนเงิน คงเหลือ ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 
บรรลุ ไม่บรรลุ 

    เชิงเวลา  
1.วันที 1/10/2560 ถึงวันที  30/09/2561 

80 (ร้อยละ) 
 

  

15. บริหารจดัการงานการเจ้าหนา้ที และนิติการ 70,000 21,790 เชิงปริมาณ 
1. มีวัสดุ อุปกรณ์ เพียงพอต่อการปฏิบัติงาน 
เชิงคุณภาพ 
1. การปฏิบัติงานด าเนินไปอยา่งมปีระสิทธิภาพ รวดเร็ว 
เชิงเวลา  
1. ด าเนินการให้แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ 

 
8 (ครั้ง) 

 
80 (ร้อยละ) 

 
1 (โครงการ) 

 
 
 
 
 
 

 

16. โครงการส่งเสริมการจัดท าต าแหนง่ทางวิชาการ 100,000 85,000 เชิงปริมาณ  
1. อาจารย์เสนอผลงานเพื อขอต าแหน่งรองศาสตราจารย์อย่างน้อย 
เชิงคุณภาพ  
1. อาจารย์เสนอผลงานทางวิชาการเพื อขอต าแหน่งผู้ช่วย
ศาสตราจารย์อย่างน้อย 
เชิงเวลา 
1. รายงานความก้าวหน้าการจัดท าผลงานทางวิชาการ อย่างน้อย 

 
6 (คน) 

 
1 (คน) 

 
 

4 (คน) 

 
 
 
 
 
 
 

 

17. โครงการรับสมัครพนักงานมหาวิทยาลัยและ
พนักงานราชการ 

150,000 49,858 เชิงปริมาณ 
1. รับสมัครพนักงาน 
เชิงคุณภาพ 
1. ความพึงพอใจของผู้รับบริการ (ผู้มาสมัครงาน) 
เชิงเวลา 

1. ด าเนินการให้แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ 

 
4 (ครั้ง) 

 
80 (เปอร์เซ็น) 

 
1 (ปี) 

 
 
 
 
 
 
 

 

18. โครงการพัฒนาจรรยาบรรณข้าราชการและ
บุคลากร 

100,000 53,892 เชิงปริมาณ  
1. คณาจารย์และบุคลากรได้รับการประเมินผลการปฏิบตัิตนตาม
จรรยาบรรณ 
 
 

 
80 (ร้อยละ) 
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ล าดับ ชื่อโครงการ จ านวนเงิน คงเหลือ ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 
บรรลุ ไม่บรรลุ 

    2. คณาจารย์และบุคลากรได้รับการยกย่องเชิดชูเกียรติ 
ตามจรรยาบรรณ 
3. คณาจารย์และบุคลากรเข้าร่วมอบรมเกี ยวกับจรรยาบรรณ
ข้าราชการพลเรือนและบุคลากร 
เชิงคุณภาพ 
1. คณาจารย์และบุคลากรปฏิบตัติามจรรยาบรรณข้าราชการพล
เรือนและบุคลากร 
เชิงเวลา 
1. ด าเนินการให้แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ 

10 (คน) 
 

1 (ครั้ง)  
 
 

3 (ระดับ)  
 
 

1 (โครงการ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

19. โครงการบริหารจัดการงานอาคารสถานที  20,000 20,000 เชิงปริมาณ 
1. จ านวนการเบิกจ่ายวสัดุ-อุปกรณ ์
เชิงคุณภาพ 
1. ระดับความพึงพอใจต่อการด าเนินงานอาคารสถานที  
เชิงเวลา 
1.ด าเนินงานแล้วเสร็จปีงบประมาณ 2561 

 
1(ครั้ง) 

 
4 (เกณฑ์เฉลี ย) 

 
2(ไตรมาส) 

 
 
 
 
 
 

 

20. โครงการแหเ่ทียนจ าน าพรรษา 5,000 5,000 เชิงปริมาณ 
1.บุคลากรเข้าร่วมกิจกรรมแห่เทียนจ าน าพรรษา 
เชิงคุณภาพ 
1.ร้อยละบุคลากรที เข้าร่วมกจิกรรม 
เชิงเวลา 
1.ด าเนินโครงการตามระยะเวลาที ก าหนด 

 
20(คน) 

 
70 (ร้อยละ) 

 
3 (ไตรมาส) 

 

 
 
 
 
 
 

 

21. โครงการอาสาร่วมใจมหาวิทยาลัยน่าอยู่ 8,000 8,000 เชิงปริมาณ 
1. จ านวนพื้นที ในการพัฒนา 

เชิงคุณภาพ 

1. ระดับความพึงพอใจต่อสภาพแวดล้อม 

เชิงเวลา  1. ด าเนินการแล้วเสร็จ ปีงบประมาณ 2561 

 
5 (แหล่ง) 
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ล าดับ ชื่อโครงการ จ านวนเงิน คงเหลือ ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 
บรรลุ ไม่บรรลุ 

21. โครงการอาสาร่วมใจมหาวิทยาลัยน่าอยู่ 8,000 8,000 เชิงปริมาณ 
2. จ านวนพื้นที ในการพัฒนา 

เชิงคุณภาพ 

1. ระดับความพึงพอใจต่อสภาพแวดล้อม 

เชิงเวลา   
1. ด าเนินการแล้วเสร็จ ปีงบประมาณ 2561 
 

 
5 (แหล่ง) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

22. โครงการพัฒนา KPRU PARK 200,000 200,000 เชิงปริมาณ 
1. จ านวนความถี ในการเข้าใช้พื้นที กิจกรรมกลางแจ้ง 
เชิงคุณภาพ 

1. ระดับความพึงพอในต่ออาคารสถานที  
เชิงเวลา 

1. ด าเนินงานแล้วเสร็จปีงบประมาณ 2561 

 
1 (ครั้ง) 

 
4 (ค่าเฉลี ย) 

 
1 (ปีงบประมาณ) 

 
 
 
 
 
 

 

23. โครงการบริหารจัดการงานประชาสัมพันธ์ 78,286 33,259 เชิงปริมาณ 
1.วัสดุ อุปกรณ์ เพียงพอต่อการปฏิบัติงาน 
เชิงคุณภาพ 
1.การปฏิบัติงานด าเนินไปอย่างมปีระสิทธิภาพ 
เชิงเวลา 
1.ด าเนินโครงการให้แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ 2561 

 
4(ครั้ง) 

 
80 (ร้อยละ) 

 
1(โครงการ) 

 
 
 
 
 
 

 

24. โครงการประชาสมัพันธ์เชิงรุก 673,314 104,949 เชิงปริมาณ 
1.จ านวนสื อประชาสัมพันธ์ 
เชิงคุณภาพ 
1.การด าเนินงานเป็นไปตามแผนงานที ก าหนด โดยข่าวและภาพข่าว
ได้รับการเผยแพร ่
2. ความพึงพอใจของผู้รับข่าวสาร 
เชิงเวลา 
1.จ านวนกิจกรรมด าเนินการแล้วเสร็จภายในระยะเวลาที ก าหนด 

 
4(ชนิด) 

 
80(ร้อยละ) 

 
80(ร้อยละ) 

 
1(โครงการ) 
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ล าดับ ชื่อโครงการ จ านวนเงิน คงเหลือ ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 
บรรลุ ไม่บรรลุ 

25. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ การพัฒนา 
นักสื อสารองค์กร 

9,000 9,000 เชิงปริมาณ 
1.จัดอบรมเชิงปฏิบตัิการ จ านวน 1 ครั้ง 
เชิงคุณภาพ 
1.ความพึงพอใจของบุคลากรภายในหน่วยงาน 
2.ความรู้ด้านงานประชาสมัพันธ์ของบุคลากรภายในหน่วยงาน 
เชิงเวลา 
1.จ านวนกิจกรรมด าเนินการแล้วเสร็จภายในระยะเวลาที ก าหนด 

 
15(คน) 

 
80(ร้อยละ) 
80(ร้อยละ) 

 
100(ร้อยละ) 

 
 
 
 
 
 
 

 

26. วารสารประชาสัมพันธ์ KPRU NEWS 120,000 30,000 เชิงปริมาณ 
1.จ านวนวารสารประชาสัมพันธ ์
เชิงคุณภาพ 
1.ความพึงพอใจของผู้รับวารสารประชาสัมพันธ์ 
เชิงเวลา 
1.ผลิตและเผยแพร่ในระยะเวลาที ก าหนด 

 
4,800(ฉบับ) 

 
75(ร้อยละ) 

 
4(ไตรมาส) 

 
 
 
 
 
 
 

 

27. โครงการบริหารจัดการงานการเงิน 99,000 49,500 เชิงปริมาณ 
1. มีวัสดุ อุปกรณ์ เพียงพอต่อการปฏิบัติงาน 
เชิงคุณภาพ 
1.การปฏิบัติงานด าเนินไปอย่างมปีระสิทธิภาพ  รวดเร็ว    
ผู้รับบริการได้รับความพึงพอใจ 
เชิงเวลา 
1.ด าเนินโครงการให้แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ  2561 

 
12  (ครั้ง) 

 
80 % 

 
1 

(โครงการ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

28. โครงการบริหารงานธรุการ 100,000 56,000 เชิงปริมาณ 
1.มีวัสดุ  ครภุัณฑ์  อุปกรณ์ ส าหรบัการปฏิบตัิงาน 
 

 
4 (ครั้ง) 
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ล าดับ ชื่อโครงการ จ านวนเงิน คงเหลือ ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 
บรรลุ ไม่บรรลุ 

    เชิงคุณภาพ 
1.การปฏิบัติงานด าเนินไปอย่างมปีระสิทธิภาพ รวดเร็ว ตอบสนอง
ความต้องการของผู้ใช้บริการ 
เชิงเวลา 
1.ด าเนินโครงการให้แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ  2561 

 
100 (เปอร์เซนต์) 

 
 
 

1(โครงการ) 

 
 
 
 
 

 

29. โครงการการจัดการความรู ้ 14,000 14,000 เชิงปริมาณ 
1.จ านวนกิจกรรมการแลกเปลี ยนเรียนรูร้ะหว่างบุคลากรใน
ส านักงานอธิการบด ี
เชิงคุณภาพ 
1.บุคลากรได้รบัความรู้ ความเข้าใจในกิจกรรมการแลกเปลี ยน
เรียนรู ้
เชิงเวลา 
1.ด าเนินให้แล้วเสรจ็ภายในปีงบประมาณ 2561 

 
1(กิจกรรม) 

 
 

80(ร้อยละ) 
 

1(ปีงบประมาณ) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

30. โครงการบริหารจัดการส านักงานกลุ่มงานไฟฟ้า
และอนุรักษ์พลังงาน 

20,000 10,000 เชิงปริมาณ 
1.เพื อจัดซื้อวัสดุใช้ในการพัฒนาบริการกลุม่งานไฟฟ้าและอนุรักษ์
พลังงาน 
เชิงคุณภาพ 
1.จ านวนครั้งที จัดท าการซื้อวสัด ุ
เชิงเวลา 
1.การด าเนินการเป็นไปด้วยความราบรื น 

 
10(รายการ) 

 
2(ครั้ง) 

 
 

90(ร้อยละ) 

 
 
 
 
 
 
 

 

31. โครงการบ ารุงและพัฒนาระบบงบประมาณและ
ระบบอื น ๆ 

55,000 27,500 เชิงปริมาณ 
1.มีการส ารองข้อมูลในระบบ 3D-GF,ระบบ E-Personalและระบบ
ส านักงานอัตโนมตัิ  
 
 
 
 

 
1(ระบบ) 
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ล าดับ ชื่อโครงการ จ านวนเงิน คงเหลือ ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 
บรรลุ ไม่บรรลุ 

    เชิงคุณภาพ 
1.ระบบมีความปลอดภัยและสามารถรองรับการปฏิบัติงานระบบ
3D-GF,ระบบ E-Personalและระบบส านักงานอัตโนมตั ิ
เชิงเวลา 
1.มีการด าเนินงานของงานพัสดุเปน็ไปตามก าหนดเวลา 

 
1(ระบบ) 

 
 

1(ปี) 

 
 
 
 
 

 

32. โครงการบริหารจัดการด าเนินงานพัสด ุ 140,000 21,880 เชิงปริมาณ 
1.มีการลงทะเบียนครภุัณฑ์ ประจ าปีงบประมาณ 2561 
2.มีแผนการจดัหาพสัด ุประจ าปีงบประมาณ 2561 
เชิงคุณภาพ 
1.มีการรายงานการตดิตามความกา้วหน้าในการด าเนินงานตามแผน 
เชิงเวลา 
1.ด าเนินการได้ทันก าหนดเวลาภายในปีงบประมาณ 2561 

 
100(ร้อยละ) 

1(แผน) 
 

4(ไตรมาส) 
 

1(ปี) 

 
 
 
 
 
 
 

 

33. โครงการบริหารจัดการงานยานพาหนะ 10,000 8,800 เชิงปริมาณ 
1.จ านวนการเบิก-จ่ายวสัดุ อุปกรณ์ต่อการปฏิบัติงาน 
เชิงคุณภาพ 
1.บุคลากรมคีวามพึงพอใจต่อการปฏิบัติงาน ไมต่  ากว่าร้อยละ 80 
เชิงเวลา 
1.สามารถด าเนินการได้ตามระยะเวลาที ก าหนด 

 
2(ครั้ง) 

 
80(ร้อยละ) 

 
2(ไตรมาส) 

 
 
 
 
 
 

 

34. นิทรรศการราชภัฏก าแพงเพชร ส านักงาน
อธิการบด ี

20,000 3,400 เชิงปริมาณ 
1.มีคณาจารย์ นักเรียน นักศึกษา เจ้าหน้าที และประชาชนทั วไปเข้า
ร่วมกิจกรรมและประชาสัมพันธ์หน่วยงาน 
เชิงคุณภาพ 
1.บุคลากรได้พัฒนาความรู้และทกัษะทางวิชาการมากข้ึน 
เชิงเวลา 
1.ด าเนินการแล้วเสร็จภายใน 1 ปี 

 
50(คน) 

 
 

10(คน) 
 

1(ปี) 

 
 
 
 
 
 
 

 

 


